



Acteck Doom Pro Crystal GI730 Mini Tower Negro 600 W

Acteck Doom Pro Crystal GI730, Mini Tower, PC, Negro, Mini-ATX, Mini-ITX, Metal, Plástico, Vidrio templado, 14 cm

SKU: AC-939225

Información Técnica

Marca: Acteck

Factor de forma: **Mini Tower** Color del producto: **Negro**

Tipo: PC

Formas de factor de tarjeta madre soportadas: Mini-ATX, Mini-ITX

Número de puertos 3.5": 1

Fuente de alimentación incluida: **Si** Cantidad de puertos USB 2.0: **1**

Cantidad de puertos tipo A USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1): 1

Tamaños de disco duro soportados: 2.5,3.5"

Aspectos destacados

Acteck Doom Pro Crystal GI730. Factor de forma: Mini Tower, Tipo: PC, Color del producto: Negro. Fuente de alimentación: 600 W, Factores de forma de la fuente de alimentación compatibles: MicroATX, Mini ITX. Diámetro de ventiladores frontales soportados: 120 mm, Diámetro de ventiladores traseros soportados: 120 mm. Tamaños de disco duro soportados: 2.5,3.5". Ancho: 191 mm, Profundidad: 326 mm, Altura: 353 mm

Especificaciones

-		~	
1.1	2	$n \cap$	
\mathbf{L}	ıse	I IU	

Materiales: Metal, Plástico, Vidrio templado

Factor de forma: Mini Tower

Tipo: PC

Color del producto: Negro

Formas de factor de tarjeta madre soportadas: Mini-ATX, Mini-ITX

Número de puertos 3.5": 1

Número de bahías 2.5": 1

Número de ranuras de expansión: 4

Altura máxima de la CPU más fresco: 14 cm

Méritara la maitra da la tanista da matéria de Constituido de la constituido del constituido de la con

Máxima longitud de la tarjeta de gráficos: 25 cm

Fuente de alimentación

Fuente de alimentación incluida: Si

Fuente de alimentación: 600 W

Factores de forma de la fuente de alimentación compatibles: MicroATX, Mini ITX

Puertos e Interfaces

Entrada de audio: Si



Cantidad de puertos USB 2.0: 1

Cantidad de puertos tipo A USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1): 1

Enfriamiento

Número de ventiladores frontales soportados (max.): 2

Diámetro de ventiladores frontales soportados: 120 mm

Número de ventiladores posteriores soportados: 1

Diámetro de ventiladores traseros soportados: 120 mm

Medios de almacenaje

Tamaños de disco duro soportados: 2.5,3.5"

Caja combo HDD / SSD: Si

Peso y dimensiones

Ancho: 191 mm

Profundidad: 326 mm

Altura: 353 mm

Link: https://mcashop.mx/producto/597464/acteck-doom-pro-crystal-gi730-mini-tower-negro-600-w